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«Πυλαιώτικα 2015» - Εκδηλώσεις Παράδοσης και Πολιτισμού προς τιμήν του πολιούχου

Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου

Διήμερο ποιοτικών εκδηλώσεων παράδοσης και πολιτισμού διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη στις 19 και 20 Ιουλίου στο πλαίσιο του καθιερωμένου θεσμού «Πυλαιώτικα 2015» που

πραγματοποιείται και φέτος προς τιμήν του πολιούχου Προφήτου Ηλιού του Θεσβίτου στο

Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο.

Στην επίσημη αυλαία των «Πυλαιώτικων» την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 21.00 που θα ανοίξει

συναυλία ελληνικής μουσικής με το Μουσικό εργαστήρι Πυλαίας, θα απευθύνουν χαιρετισμό ο

Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού -

Αθλητισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου.

Στη συναυλία συμμετέχουν η παιδική χορωδία του δήμου σε συνεργασία με την παιδική

χορωδία του Ιερού Ναού Προφήτη Ηλία Πυλαίας, ενώ την καλλιτεχνική επιμέλεια θα έχει ο

μουσικός Ηρακλής Καζάκης.

Την Δευτέρα 20 Ιουλίου και ώρα 21.00 το πρόγραμμα περιλαμβάνει εκδήλωση παραδοσιακών

χορών στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο. Συμμετέχουν:
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  Προηγούμενο (/topika-nea-vpress/7209-στο-δημαρχείο-ωραιοκάστρου-ο-πρόεδρος-

του-σασθ)

Επόμενο   (/topika-nea-vpress/7165-σε-αδιέξοδο-οι-αγρότες-ημαθίας-και-πέλλας-με-το-

μπλοκάρισμα-των-εξαγωγών)

* το Χορευτικό τμήμα του ΚΑΠΗ Πυλαίας και το Τμήμα Νέων Πυλαίας (χοροδιδάσκαλος

Σπύρος Βράκας),

* το Τμήμα Γυναικών ενηλίκων Πυλαίας (δασκάλα Πασχαλιά Καλουπτσή),

* ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νησελίου Αλεξάνδρειας Ημαθίας (χοροδιδάσκαλος Νίκος

Τριανταφυλλόπουλος),

* ο Πολιτιστικός Σύλλογος Γυναικών Πυλαίας «Η Καπουτζήδα» (δασκάλες Ρένα Καρυοφυλλίδου

και Κατερίνα Τριανταφυλίδου) και

* Η Ένωση Ποντίων Πανοράματος (χοροδιδάσκαλος Γιώργος Τσακαλίδης)

Οι γυναίκες του ΚΑΠΗ Πυλαίας, εκτός από το πλούσιο θέαμα που θα προσφέρουν τα

χορευτικά συγκροτήματα, προετοιμάζουν μία γευστική έκπληξη στους θεατές καθώς θα έχουν

την ευκαιρία να γευτούν και να συμμετάσχουν στο παραδοσιακό «Μοίρασμα του πιλαφιού

(ατζέμ πιλάφ)».
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